



Невская панорама - в подарок читателям

Фотофакт

На стенах центральной библиотеки появятся новые росписи

Елена Нагина

vestnik-nsk@yandex.ru

Большой друг нашей библиотеки - так называет скульптора Артёма Балаура, члена Союза художников РФ, директор библиотечной сети Новокуйбышевска Татьяна Колоколова. Его талантливые творения уже хорошо известны постоянным посетителям центральной библиотеки.

Так, в 2000 году им был бесплатно изготовлен скульптурный портрет Александра Сергеевича Пушкина. Отлитая по нему бронзовая скульптура сейчас украшает вестибюль библиотеки. Также росписи художника украшают второй этаж, где находятся детский отдел и читальня.

Сейчас Артём Иванович работает в холле четвёртого этажа библиотечного здания. Здесь располагается особая эстетическая зона и культурное пространство «ПушкинКЛУБ». У входа в него мастер создаёт вид на Петропавловскую крепость и Неву - известную панораму северной столицы, где прошли последние годы

жизни великого поэта.

Как сообщила корреспондентам «Вестника» Татьяна Анатольевна, центральная библиотека надеется продолжить тесное сотрудничество с художником в течение всего этого года. Благодаря его уникальным работам библиотечное здание имеет возможность получить дизайнерское оформление, стать ещё красивее на радость читателям.

Напомним, что в 2020 году библиотеку ждёт большое преобразование в рамках реализации национального проекта «Культура». Сейчас идут подготовительные работы по преобразованию библиотеки в модельную. Так, уже были заменены радиаторы на первом этаже здания.